

Праздник «Энканто»

Волонтерская команда отметила 2-ой День рождения

В городском центре культуры и спорта состоялся уникальный концерт.

Основатель и по совместительству главный руководитель организации **Глеб ФУТМАН** признается, что очень долго готовился к мероприятию. Напомним, что в 2023 году **Глеб** стал лучшим волонтером Костанайской области в направлении «Событийное волонтерство».

Стоит отметить, что мероприятие проходило в новом формате. Программу открыл экстраординарный и довольно смелый номер. В целом, можно сказать, что выступление было некой импровизацией. На сцене установили пять стульев, где сидел сам **Глеб** и **коллеги** из города Костаная, которые приехали поддержать **единомышленника**. Конечно же, были и заранее приглашенные **гости**: руководитель молодежного ресурсного центра **Амина СУЛЕЙМЕНОВА**, заместитель директора городского центра культуры и спорта **Сергей ГУРЬЕВ**, а также приехала поздравить отряд руководитель волонтерского штаба «Рудненский добряк» **Вероника МИН**. Концепция мероприятия заключалась не только в свободной беседе и взаимодействии со **зрителями**, но также и в рубриках, которые были показаны на главном экране. Одна из таких рубрик - «Гос.Соц.Запев». **Участ-**



Беседа с гостем

ники исполняли популярную песню, переделанную под тематику мероприятия.

В программу празднования входили анонимные письма, которые **гости** и **ведущий** разбирали через призму своего профессионального восприятия. Пытаясь помочь **отправителю**, **гости** устроили настоящий стендап, который охотно подхватили и **зрители**. Из зала слышался громкий смех, сопровождающий искрометные шутки **ведущего**. Далее начались более активные испытания. На сцену приглашались **добровольцы** из зала и **гости** мероприятия. **Участники**

выполняли разные задания, например, построить башню из картонных стаканов и пластикового мячика. На первый взгляд, задания могут показаться легкими, однако **участники** признались, что это было сложнее, чем могло показаться со стороны.

Своими впечатлениями от концерта поделилась руководитель волонтерского штаба «Рудненский добряк» **Вероника МИН**: «С «Энканто» мы тесно сотрудничаем вот уже второй год. Наши волонтеры знакомы друг с другом. Мы часто пересекаемся на мероприятиях и конечно же об-



Команда волонтерского отряда «Энканто»

ниваемся опытом. Интересный, новый формат. Актуально, ребята молодцы!»

На вопрос о совместных проектах **спикер** ответила, что **рудненский отряд** всегда готов к сотрудничеству, а также призналась, что реализации и воплощению идей препятствует расстояние между городами.

Мероприятие завершилось онлайн-поздравлениями из разных городов и стран. **Волонтеры клуба** не оставили без внимания и **основателя**, после завершающей песни **руководителю** вручили презент. Хочется отметить музыкальный номер, который стал своего рода подарком ко дню рождения отряда от местного **музыкального коллектива «Santana»**.

После фотосессии и поздрав-

лений **Глеб ФУТМАН** рассказал нашим корреспондентам о планах «Энканто» на будущее. «В этом году будем делать упор на развитие костанайского филиала, безусловно, и поддерживать лисаковский. Планируем реализовать совместные проекты. Помощь одиноким бабушкам продолжится, только уже в больших масштабах. Работы много!» — подытожил **руководитель**.

Мы поздравляем волонтерский отряд с их вторым Днем рождения, верим, что поставленные цели будут воплощены!

Алина АЛЬМИШЕВА,
студентка КРУ
им. А.Байтурсынова
Фото автора